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iki sayinin 1'den baska ortak béleni yoksa bu
sayllar aralarinda asaldir.

10 ve 21 sayilar aralarinda asal midir ?
inceleyelim.

Yukarida bir tahta Gizerinde 6 adet dogal sayinin yazili
oldugu kart verilmistir.Bu kartlarin lizerinde yazan
dogal sayilardan hangisi veya hangileri 81 sayisi ile
aralarinda asaldir?

Ardisik sayilar aralarinda asaldir.

17 ve 18 sayisi veya 25 ve 26 sayisi aralarinda asaldir.

Kenar uzunluklar santimetre cinsinden 1'den buyuk
dogal sayi olan bir dikdértgenin alani 72
santimetrekaredir.Bu dikdértgenin kenar uzunluklari
aralarinda asal olduguna gore ¢evre uzunlugunun
alabilecegi degerleri bulalim.

8. SINIF
ARALARINDA ASAL SAYILAR
CALISMA KAGIDI

8. SINIF MATEMATIK

E_E.E Coziimleri

icin kodu
Em okutunuz.

sz‘r Aralarinda asal iki dogal sayinin Ebob’lan 1, Ekok’lari ise
carpimlarina esittir.

Aralarinda asal iki dogal sayinin Ebob ile Ekok’unu toplami
@; ? 81 ‘dir.Bu sayilarin toplamlari ka¢ farkh deger vardir ?

&(}‘f 1 tim pozitif tamsayilarla aralarinda asaldir.

&5‘5 iki farkli asal sayi aralarinda asaldir.

Ekok’lar1 48 olan iki farkli dogal sayinin toplaminin
@ ° alabilecegi en kiigiik degeri bulalim

°

A=2"35 B=225 7

C=34.115.72 D=35.112

Yukarida dort farkl dogal sayinin Usli bigimde gdsterilisi
verilmigtir.Buna gére bu sayilardan aralarinda asal
olanlari belirleyelim.



? x ve y birer dogal sayidir.

? (x + 5) ile (y - 4) aralarinda asaldir.
& (x + 5) % 20 R
- 63 esitligi veriliyor. X+ v =16 esitligi veriliyor.
(y-4) 72
. . x ve y aralarinda asal ise x + y toplaminin
x ve y birer tam sayi olduguna goére x +y kactir ? alabilecedi degerleri bulalim.

30 ile 2B sayilar aralarinda asal iki dogal sayidir. Buna gore @@ 72 sayisi ile A dogal sayisi aralarinda asal iki dogal sayidir. A

Q *( B ‘nin alabilecegi farkli degerlerin toplami kagtir ? { °? sayisinin iki farkli asal carpani olduguna gore A dogal
sayinin iki basamakl kag¢ farkli degeri vardir ?

@@7 1'den bagka ortak ¢carpani olmayan sayilara aralarinda asal sayilar denir.

18 cm g 24cm

1.YAY 2.YAY

Yukarida verilen iki yaya asagidaki gibi birer cisim asiimistir.

34cm 9
......... =

1.YAY 2.YAY

Bu yaylarda gergeklesen uzamalarin santimetre cinsinden degerleri aralarinda asaldir.
1.yayin son durumdaki uzunlugu 34 santimetre olduguna goére 2.yayin son durumdaki uzunlugunun santimetre cinsinden
degeri asagidakilerden hangisi olabilir ?

A) 36 B) 42 C) 51 D) 66
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